x+3
2
3(x+3)=2(7-y)

3x+9=14-2y

3x+2y=25

x=1y=1
ax+by=5Nx=1y=12HYstH a+b =5 °|t}.

722 o opael 6 & gote




AAg x,yoll thske] LAFE A 3x + 2y = 225 TS x,y 9
=M% (x,y) o Pl5E F5HH?

@ 174 @ 271 (@)3711 @ 47Y ® 574

(x, y) = (2, 8), (4, 5), (6, 2)




3. "ALThx, y A LG ax—y= -5 7F (2, —1) & ],

a 9| #& Foket.

> E:

> e -3




?ﬂ%‘ﬂ'xé@, 3)6—2_)1: —2ax+by:ax—5by_1946H7} (2 1) OE]
3 9

6 3 8
o, a - b €] gh= F5tef2t

2_—4a—|—b_2a—5b_1

__'z_
3
2 —4da+b
g = 3 - 2=-4a+b
E 16 = 6a — 15b — 8
3 8 3
—12a+ 3b=6
— +) 12a-30b=48
—27b=54
b=-2

~da-2=2a=-1.a-b=-1-(-2)=1

8 3




4x + 5)7 ax — by -bx ay 1 [e) —O'H 7|— X = -2 =
— = +

L PR

s

P4

[e3

-8+4+5 -2a-b 2b+a
= = +

o7 Aofl (-2, 1) & HYsHA 1 3 12

%;Qb—?—a 1

=z
I
1
2
{_§ _ —2a-b

4 12 +2
6:2a+b
-9=2b+a+6

2a+b=6 @

a+2b:_15 ...@
D-@x2=E35HH -3b=36
...b:_129a:9
sa+b=-3




6. 3x-2(x+y =2x-y=6%2 0, x*-)* o g& ol

3x=2(x+y)=2x-y=6=
AYSIA EH x =2, y=-2
Sy =4-4=0




flo

7. AFELAA 2x—ay=a+1 ---@© Shehe 2 ohy o] W7} 552
2)(3-4}): @

x:y=3:2 3y =2rE OAef Tt
2r-4y=3, 3y~ 4y =3,
9

y=—3,x:—5

O] B —9 +3a = a+1
La=>5




8.  AHTAEA ofl tisto] si7t 745 B W] ab
§x—by =2

of gt 817t g Wl 2ab o) ghe] & Fotu?

{O.ax + 0.5y =4

1 =

a 5 40

b 4

=== Soa=10

1 440 |
T%—Z,8=—80b b:_ﬁ
ab = -1

_ 5 40

sroem 4o 2 2

OH]'HAEEH,I “ob 1




7k x =0, y =0 °]2] s|E 714 o,

A% k9 A2 2B D b |9 S Foeleh (@ a%t b
=

MR 49 HS)
» £
> ™et: 3

3x+y=kx
x+2y=0 Q
(B-kx+y=0 ©
1 2
@—@:Tﬂﬁ
x=0, y=0°]29 & 7} A
6-2k=1
T I _
Lk=g . a=2b=5

" la-bl=12-5=3




10.

& Mo BAL 742} 1g, 2g, 3g A F7F BE Fall 16 /) ik S
FA9] o] 30g A w, 1g, 2g, 3g A2 o] 5 2F2He] U
my, ng, ms 9’] @'% —_,Lé]-oqr‘i]-_

1g Q1 29] 42 17, 26 A 2] A4S 7, 3g A 2] A4
£ ek ot

x+y+z=16,

x+2y+3z=30

FAS dEetH y+2: =14

~ (v, 2) = (2,6), (4,5), (6,4), (8,3), (10,2), (12,1)

WA my = 12, mg = 6
xey+z7EHad o A7t HE=

my =16—-(246) =8

omp+mg+m3=8+12+6 =26




11. = &) A7t olet. o] = 2 Ah=] o] seabe] ] 4ufo] i,

o) zpelo] sapeh o) A £AE AR Y HHE S A
SHTh270] Ak G Ay AASE Fotolet,

> E:

> Heh: 36

B

g Ael9] £74E x, D A9 A yekm shE

10x+y=4(x+y)
10y + x = 10x + y + 27

s x=3,y=6°]2& 36°|ct.




GAES TEE ol 3FA SAIE 1 T =3 22 3o 7€

= Al 2ol 20 71 9] AES e e =0l 71E7T

A= 68 T, 71 Yol A 64 REAY o, o] ZHdFol TH= A 55
o]

A&e] A5 F-oteiet,

Jl2g | ASE ME | BSE ME | FS8 HE
| swe | swe | owmd | owd
| eswe | awmd | owmd | -iwmd

(=13 7H

>
=1= S N |

S5 \
A g AEF NTE xN, B AR NTE N F 55
A& W& z 7Het sk
x+y+z=20---Q
71 7ol Foq7t 68 Rho| B2
5+ (5x+2y) =68, bx+2y=63---©
712 Ul A Hoq7t 64 TEdol B2
25+ (dx—z) =64,4x—7=39---©
©°NA z = 4x -39 |22 @l tdstH
x+y+4x-39=20.. 5x+y=59---@

O, @2 dHsld EHy=4,x=11
m2bA A 55 AFY A5+ 11 o)t




13. T %A, B9 1m? 3 7149 vl 13 : 10 o]t} oJd Algto] Zhz}
td

- 1
1m? F A7HE 10 THd 4 7FH 02 A 9F B 9] §olu7h 8 1 7 o]
HE2 ge 2ot A 9 B S Tt o] £ o] uje
8:9 Yrta gk, ofmf A, B Z4Z+e] 1m? F A7+ Fshej et

> = el
> = |
260
xctk — 277 9
>3e: A 47 —
200
>EEiB=—4

B ;
A 9B O A7HE A7t x ¥, y ¥, FYUT A B HWolE 4%
8am?, Tam? =t 51H
x:y=13:10 A
10x—13y=0 ---O
8a(x —10) : Ta(y — 10) = 8 : 9 | A
9x—7y=20 ---©
9, © = dHsto] =W

260 200

LX=—,y=

a7 YT a7




14. the 287 2ol 2717 24X
o] gt 7 HE AR A HIEQo] &
Aa2ky mopg BEYHY 1 S
7} 88cm ATt o] of, & AAMZFE ] Y
Fafele
> g cm?

135520
>3 g’

N 2 o
i O rju oS

9 % 220) « (220 . @) 135520
17 17

= g9 (©

B @ o] 21 A9 4olE xem , HE BAY | Dols

m?) o},




v
n
=

B9l Zdo]& xm, A 7|x}9] &3S ym/s 2 oFH

100 +x=30xy
80 4+ 0.5x = 1.2y x 15

© Q

Q, O= st YA &
x =200, y =10
w2hA] B9 9] dol= 200m ©]t.

2




16.

A, &, 8 Al Aol A A1 S E2 Aol 25| 8km Eolxl B

1= E
AA7A 22 AR 7|2 S A2 LEHPol &< =L
SWsHAL, 2 AojM FEeAH. 42 EFol &8 WaHFL

hd 4 wEo} obd We Wt He thal eEvtolo] B1914 B
Mo o5, S8 ErtoldA] e oA B AP OR of
Satic. 2 Eute]o] £21e A% 20km 0|1 27} o] Ak Sele
S5 A% gkm o]tk Al Aol 22 AZtel B Aol Etshedrtn
7ol Erto|2 o] 55 AA| Aelt ki A7) telet.

—_

» = km

> &l 16km

A ::f\g”y_\\%’/ B
g
ol 22 &€ xkm ,
20] Wi e ), Wt 2] A o] o2 ykm e &

+y  8—(x+
_Aty (x+y)

20 4
8—x
ol Ad A|7H =~
(el 2Rl AR = 5 7
+y 8—x
Zrol Ad A7H = X Y
(el 2 A = — =+ o5+

TAS] 22304 A ol A B7HA] 3, &, WOl Sl =&glen
2 A A 25 g

—4dx—4y+40=4x+ 8 =2y + 8 o] AFLAHA S =
x=2,y=40°]|t}h

7ol L EHPO| 2 o] 53t APl= 8 + 2y °|BEE 16(km) ©]T}.




17.

A20] 9 22 ufet okm/h O] SEE AAAE B The fRlols

e PFOoR b Axfel 10 Hubrh 24 T, W el A
or LA a2 Feln
Z i=

Azrjel 5 wobch ohE ek BE 9%
7 AW AR 2o @ate] £88 A4 dan , DA}
AUPHe 74 ykn 2 & 0, 1,y o] 3HS 242 2R Fotola
= km

= km

A3} $EE xhan/h , BA7F AUIHE 22E ykm/h 2 50
4g AR
1) GRpst g Yo Z 1




18. 379 &9 z2le] 2HE f(n) o1zt T W, f(1) + £(2) + -+ + £(20)
of w27

D 50 @100 ® 150 @ 200 ® 250

B

n=14 9 31 =3
n=2¥41,32=9
n=3%4 1, 3% =27 oA 4 A= 7
n=4% o, 3¢ =81, WetA] Ao A= 1
n=>59% u, 35 =243, wehA L] A= 3

whabA 3,9,7,10] HHEEH-S ¢ 4= Qltt
S f)+ )+ f(20) =53 +9+7+1) =100




19. XOIA Y29 B4 fg 8 f(0) = avglx) = —- 2 3] T 1, 2x

f(=1) = 10l f = ¢7t AHSEE sH= A5 0,b 0] ZH2(,

a<b)

1 1 1 1
@a:_%’bzil @a—%—b:1§
®a:_§’b:_§ @a:§b=§
® a=2,b=2

2x f(-1)=-1- f(-1) = %o]r,]—_
f(-1) = —a =5 > a =3, f(x) = ~5x°IF
f=g°1B2 f(1) = g(1)
1 b
= —sx=-Col2, (1) = g(1) 0122
_lxl:_é
2 1
1
1 1
a——i,b: 5




=
WO 281 Yol ot

y=3x-19 IH=ZE x=
ol 5=t Al
y=3x+5)-1+2
SLoy=3x+16
“a+b=3+16=19




o QAN 71&717F -4 Q1 Sk St £(b) - f(a)
, —3a + 3b O] F-& ot




22. (2, -2), (5, 4), (. 7) YAl Ho] T2 AA flo] V=T a 9 G

- CIE

> E:

> HE: 13
2

4- (=2

552) 2

(5, 4), (a, 7) B Ath= A4 71=27]=
7-4 3

a—5:a—5

= 3 :20]E§a:1—3°]1’~}




23. o 2T Zol yEM E AM y=x+ 1,y = —x+ 72 FHR
A7k e] Yol g Fatolel,

yl\

y=x+13y = —x+ 79 BH| HRE Tl
x+1=—x+7

2x=6,x=3,y=4

L] HELE (3, 4)

% 24 0] yAo] 247t 1, TolB g

&

(HoT) = 5 X (T-1)x3=9




24. H= ARy = 20— 49 o diet A F &2 A2?

@ (1, -2)E AdH

ARG} y = 2x — 4 9] T T} x ol A whit,

x 9] grol 195 S71e wf, y o] gk 27hE S71ete

YA y = 20+ 19 THEE yFo| PFoz 375
Hol-srt Aot

Dx=1,y=-28 dAsIH 2 2-40|822 H (1, -2) &
A2 =

@ 71&7]¢t ydHo| B5F S50|B2 A 2, 3, 4 AHREHZ
ja=

® YA y = 2x — 4 9] Tz} y oA ghdtt

@ x9 gko] 19tF 371 o, y o] 3t -2%t2 S7t

® GAgH4 y R

o] 55k

it

)

o
=

“2x 419 JHTE yF| YFoz 59
olct,

Pl




9 Ly g en s
Iy = —x+2mo THLT FAL o,

y = —%x—k 3m 9] xdH-E Fotoizt,

>
> ®E: 18

m=—, mxXm=9

m=-3E=m=3
i)ym=-3¢Y o,

y=5x-99l EBE

1
i) m=3< o,

1 -
y= —§x+99] XQJE%

1
O:—§x~|—9°ﬂﬁ x =18




26.

oy #4o] y = —3x 4 82] Jefjze} 3
=oiek olw, a+ b o] 727

® 4 @ 8 ® 12

B

y=ax+b-2

a=-30]B% y=-3x+b-2
(5, 2)E ddstd
2=-15+b-2,b=19
~a+b=16




329] PAA o] ettt A= YErdle , SN2 YelS T
o 8eCESs Me A B = 7

@ -55°C @)-s0°c ® -45°C

SN E y, HAE xet otd
BANL y = Jxt 32000

S Uehie s M Uehge o seewa o &
o=

y= §x+3294 Jzety = x -89 W},

fllo

wreb e IatH x -8 = 2x 4 320182

4
gx =—-40 .. x=-50

mhebd A4 -50°C A ®), SR GEiS HEct secTE
%t




28.

540g ] 7tAE Al&Sto] 3AIRF AAA7|H 747t 6] A
AR x 2 ot AAA7AL e 7hA 0 BAE ygoletal &
7k 0] BAZE 330g 0] 2 W] x O 327

@ 308 @ 50% © 1t
@ 90+ ® 110&

y = —3x + 5401 4] 330 = —3x + 540
3x =210 x="70




B o
o
k]
o

29. o2 2FNAM AA ¢, m9 717 47 3, -

o A ghdth AABC 9] WolS Fsloia}.

> =
>me: U
2

~&B

l:y=3x+bolH (2 3)& HL35IHA
3=6+b b=-3
y=3x-3

5 _
miy=-"xtcol H (2, 3) AU

5 11
3:_§+C,C:?
_ 5.,
YT

AABC:(12—1+3)><2><%:£




A3y+7=20°F

Zl
A

A LA A
ax+4=-2L4 W, a®>+a 9 F

o
=

sholat,

23

ul
RO

ol}.

2

R

AYUER x =2

oju

d(2-1)




A8y =x+by=ar+60°l & A (2 4) A W W, a, b 9
2re 717k A2 Fotolet.

x=2,y=4Ey=x+bo fYUSIH4=2+hO|BEZ h=2

o]_ﬂ

y=ax+6°] US}IH 4 =2xa+6 |2 qg=—1 |t}




32.

e dxpgd Ao I nE O o, Al A4l

a ° = “gstoiet
x+2y=a-8
—x+4y=2a-12
—2x+ 6y =-3a-11

=F

>
.19
> ®El 3

B

x+2y=a-8---O
~x+4y=2a-12---@
-2x+6y=-3a-11---®

DOx2+®ste y= 9%

10
_ _ _ 3a — 20
@ + @3} yol| Tslo] ZH y = "6
3a — 20 _ —a— 27
6 10
19
Sa=—

18




33. Theo] Al Aol @ Mol W o, A4 a9 2 Fotofet
x+2y=4,5x+ay="7,2x-y=3

> E

> =E: -3

B

x+2y=4---@

2x-y=3---@
Ox2-QE 54

x=2,y=1

A (2,1)2 5x+ay="7° HYsIH
10+a=7a=-3




A y=x+49y=-20+8° xEZ7] @ 717t A, B
1 E AL wgE Cc S, A CE AU AABC HOlE 2
HoH= 214 €D o WAl

— 41
y=x+4%y=-2x+89 Y HxEE= (§,§6>°]_TL,

4 16 [e) HolE o]l=H5F o] 3 = O
(5.) & AvaA 9ol ols2eb AL (0. 0) 2

Mo

=4 (3.2). 0 0% Ake 449 BRAL y = 4o




35.

yl

x, yAHo| ZZ} 5, 20|22 Yo|& Tt

%x5x2:5°]‘"4’.

\

\ sO

=2 y=kx

SISy

N =

Il
M|O1|L
|
o

X,

A

AL

o] Wy xFHHEE mo|tal 5t

J
I

ot

1
— = A = —
X2Xm 5><2°ﬂ']m 5
Mol y#ZE nol2tal st
><5><(—n):5><%°ﬂ/‘1n:—1

2




